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Recitační přehlídka přilákala desítky mladých talentů

Základní škola Videčská nedávno 
ožila slavnostní atmosférou okrsko-
vého kola recitační přehlídky, kterou 
každoročně pořádá Středisko volné-
ho času. Do soutěže se zapojilo více 
než 90 nadějných recitátorů z širo-
kého okolí — dorazili žáci ze základ-
ních škol i studenti gymnázia a žáci 
základní umělecké školy.

Soutěžící poměřili své schop-
nosti v pěti věkových kategoriích, 
od nejmladších prvňáčků až po 

žáky 9. tříd a středoškoláky. Od-
borná porota složená z Dagmar 
Benkové, Jana Petružely, Kristý-
ny Ryšky, Evy Liďákové, Jarky 
Smejkalové a Jitky Slezákové ne-
měla při hodnocení jednoduchý 
úkol. Posuzovala nejen technickou 
stránku přednesu, ale také přiroze-
nost projevu, vhodnost zvoleného 
textu a celkový umělecký dojem. 
Na pódiu zazněly jak klasické 
básně, tak i moderní próza součas-
ných autorů.

Do vyššího kola postoupili vždy 
tři nejlepší recitátoři z každé ka-
tegorie, kteří obsadili první až 
třetí místo. Poděkování patří všem 
účastníkům za jejich nasazení, 
rodičům a učitelům za podporu 
i pečlivou přípravu a také vedení 
školy za poskytnutí prostor.

Na úspěšné okrskové kolo na-
vázalo ve čtvrtek 19. března 2026 
kolo okresní. To se konalo na půdě 
základní umělecké školy a setkali 
se zde vítězové z okrsků Vsetín, 

Valašské Meziříčí a Rožnov. Cel-
kem se představilo 44 žáků, kteří 
předvedli vysokou úroveň recitač-
ního umění.

Ti nejúspěšnější si vybojovali 
postup do krajského kola přehlíd-
ky Dětská scéna. „Všem účast-
níkům patří velké poděkování za 
reprezentaci svých škol a postupují-
cím přejeme mnoho úspěchů v  dal-
ším kole,“ dodal na závěr ředitel 
rožnovského Střediska volného času 
Martin Navařík.                           (r)

Vítězové 1. kategorie okrskového kola. Zleva Eva Hrušková, Klára 
Kubáňová, Ellen Navaříková, Elen Martinková a Vojtěch Maňák.

Nejlepší recitátoři z 2. kategorie: Zleva Štěpánka Mildorfová, Emma Drápalová, 
Vendula Mitášová, Marie Hruškovská, Sára Frňková a Beata Nina Barošová.

Vyhlášení 3. kategorie — Laura Němečková, Julie Čejková, 
Amélie Sobotková, Agáta Malinová, Matěj Slovák.

0. kategorie — vyhlášení vítězů: Sofie Kutnarová, Michal Ručka, 
Barbora Vránová.
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ZŠ Videčská slaví! Sedmdesát let školy, kde to žije
Rok 2026 je pro Základní ško-

lu Videčská v Rožnově výjimečný. 
Škola si připomíná 70 let od svého 
založení — sedm desetiletí plných 
dětských hlasů, školních zvonění, 
prvních úspěchů i drobných nezdarů, 
které k   učení neodmyslitelně patří, 
nespočet přátelství, zážitků a   vzpo-
mínek, které si bývalí žáci nesou 
dál — často už jako rodiče nebo pra-
rodiče dnešních školáků. Škola ote-
vřela své dveře 2. září 1956, v době, 
kdy se Rožnov rychle rozvíjel spolu 
s  průmyslem i  kulturou a potřebo-
val nové místo pro vzdělávání mladé 
generace. Budova na Videčské ulici 
se stala přirozenou součástí města 
pod Radhoštěm — místem, odkud 
děti vyrážely nejen za učením, ale 
i  na první cesty do světa. Pro mnohé 
Rožnovany je to škola, se kterou mají 
spojeny své vlastní začátky. Za uply-
nulá léta se Videčská proměňovala 
spolu s dobou. Měnily se vzdělávací 
programy, modernizovaly učebny, do 
výuky vstupovaly nové technologie 
i  inovativní metody, ale to podstatné 
zůstalo: škola je bezpečné a přátelské 
místo, kde se každé dítě může rozví-
jet podle svých schopností a zájmů. 
Školní motto, inspirované myšlenkou 
německého filozofa G. E. Lessinga, 
to vystihuje: „Ten nejpomalejší, který 
neztratil z očí cíl, jde stále ještě rychle-
ji než ten, který bloudí bez cíle.“

Škola plná života 
a společných zážitků

V posledních dvaceti letech se 
život školy výrazně obohatil o celo-

školní projekty, které propojují žáky 
napříč ročníky a přirozeně zapojují 
také rodiče. Projektové dny, tematic-
ké týdny, ekologické aktivity či spor-
tovní klání doplňují kvalitní výuku 
a ukazují dětem, že učení nemusí 
probíhat jen v   tradičním prostředí 
učebny. Mezi oblíbené celoškolní 
akce patří například Napříč školou, 
Barevný týden, Halloween nebo Tý-
den pro Zemi. 

Do těchto akcí se také zapojuje 
školní jídelna, například projektem 
Týden zahraniční kuchyně. Děti se 
při nich učí spolupracovat, objevují 
svět kolem sebe a přitom nezapomí-
nají na to, že žijí v kraji hor, lesů a va-
lašských tradic. Velkou oporou těchto 
aktivit je Nadační fond školy, který 
organizací tradičních akcí (ples, 
maškarní bál, mikulášská nadílka, 
vánoční jarmark) a také díky sponzo-
rům finančně podporuje školní i  mi-
moškolní činnost žáků.  Důležitou 
součástí školního života jsou environ-
mentální projekty, které vedou žáky 
k odpovědnému vztahu k přírodě. 
Spolupráce s organizací Justice for 
Nature, tematické dny (Den stromů, 
Den Země) zaměřené na ekologii 
a   udržitelnost či praktické aktivity 
v terénu pomáhají dětem chápat vý-
znam ochrany životního prostředí. 
Tomuto tématu se věnovalo i  hnutí 
Pampeliška. Velkým zážitkem jsou 
také jazykové zájezdy do Londýna. 
Pro mnoho žáků je to první cesta do 
zahraničí a zároveň příležitost komu-
nikace v cizím jazyce v reálném pro-
středí evropské metropole.

Škola v pohybu
Pohyb a sport mají na Videčské své 

pevné místo. V minulosti byla škola 
zaměřena na biatlon, běh na lyžích 
a  skoky na lyžích. Dnes se žáci pravi-
delně zapojují do mnoha sportovních 
soutěží a městských akcí, například 
Rožnovské olympiády, která každoroč-
ně rozhýbe celé město. Ti nejúspěšnější 
pak reprezentují Rožnov i  Zlínský kraj 
na Olympiádě dětí a  mládeže. Škola se 
též zapojuje do projektu Pěšky do ško-
ly, který podporuje zdravý životní styl. 
Nechybí lyžařské kurzy v Beskydech, 
vícedenní pobyty v přírodě, školní atle-
tické závody ani sportovní soustředění 
doma i v zahraničí (Itálie). Sport tu 
není jen o medailích, ale především 
o  radosti z pohybu, fair play a  společ-
ných zážitcích. Škola je právem hrdá 
i   na své absolventy, kteří své první 
sportovní kroky udělali právě tady.

Soutěže a olympiády 
U příležitosti 70. výročí naší zá-

kladní školy si s hrdostí připomínáme 
také dlouholetou tradici vědomostních 
soutěží a olympiád, které jsou nedílnou 
součástí školního života. Žáci se pravi-
delně zapojují do olympiád z českého 
jazyka, biologie, anglického jazyka, 
dějepisu či zeměpisu, kde si ověřují 
své znalosti i schopnost samostatné-
ho uvažování. Významné místo mají 
také matematické soutěže, například 
Matematický klokan a Pythagoriáda. 
Během uplynulých let dosáhli naši žáci 
mnoha krásných úspěchů a někteří ab-
solventi se dokonce probojovali až do 
celostátních kol.

Aktivní škola v aktivním městě
ZŠ Videčská vede žáky k zájmu 

o  dění kolem sebe. Zapojení do Rož-
novského dětského parlamentu dává 
dětem možnost učit se diskutovat 
a  aktivně se podílet na dění ve městě. 
Členové školního parlamentu pomá-
hají organizovat sportovní i zábavné 
akce pro své spolužáky. Otevírají též 
diskusi v rámci Školního fóra. Škola 
tak vychovává zodpovědné mladé 
občany.

Chceš chodit na Videčskou?
Děti, které půjdou do první třídy, 

mohou v zimních měsících navštívit 
Dílničky pro předškoláky, nebo se 
zajímat o přípravnou třídu, kterou 
má v Rožnově jen ZŠ Videčská. Pro 
budoucí 6. třídy jsou pak každoročně 
připraveny sportovní aktivity v rámci 
Dne otevřených dveří.

70 let plných zkušeností, 
mládí a objevování 

Sedmdesát let je krásné jubileum 
i   významný milník, ale to nejdůle-
žitější zůstává stejné — škola je pře-
devším o lidech. O dětech, učitelích, 
rodičích i všech, kteří tvoří společen-
ství, kde to opravdu žije. Chceme, 
aby Základní škola Videčská byla 
i   nadále místem radosti, bezpečí, 
objevování a   dobrých začátků. Vá-
žíme si podpory města Rožnov pod 
Radhoštěm i důvěry rodin, které nám 
svěřují to nejcennější. Společně tak 
píšeme další kapitoly příběhu, který 
trvá už sedm desetiletí.               

                  Text a fota ZŠ Videčská

Školáci na Videčské se rozhodně nenudí. Škola během roku nabízí nespočet aktivit. Foto vlevo nahoře ze hry 
Finanční svoboda, která má dětem pomoci naučit, jak chytře zacházet s pěnezi. Vpravo nahoře lyžařský kurz, 
vlevo dole Noc s Andersenem a vpravo dole projekt Justice for Nature.
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Česká výprava trampolinistů zářila na ME
Více než 650 sportovců z 29 evrop-
ských zemí bojovalo o nejlepší umís-
tění na evropském šampionátu ve 
skocích na trampolíně, double mini 
trampolíně a tumblingu.

Michaela Juříčková
Posilou české reprezentace byli 

také tři rožnovští trampolinisté, 
a  to Michaela a Lucie Juříčkovy 
a junior Lukáš Závorka. Po téměř 
třiceti dlouhých letech vybojova-
la skokanka Michaela Juříčková 
výkonem v   semifinále s   osob-
ním rekordem 55,11 bodů účast 
v   individuálním finále seniorek, 
kde skončila jako sedmá. „To je 
nejlepší umístění českého trampo-
linisty v historii,“ nešetřila chvá-
lou trenérka skoků na trampolíně 
Petra Juříčková.

Lucie Juříčková
Velmi zdařilý výkon předvedla 

i Lucie Juříčková, která v indivi-
duálním závodu v kategorii U21 
(17 až 21 let) skončila na krás-
ném desátém místě s počtem 
bodů 91,61 z kvalifikace a byla 

náhradnicí pro finále této kate-
gorie.

Lukáš Závorka
Lukáš Závorka byl velkou opo-

rou juniorského týmu chlapců, 
kteří vybojovali skvělé čtvrté mís-
to, což je historicky nejlepší vý-
sledek českého družstva. Lukáš 
ve finále předvedl osobní rekord 
51,28 bodů a finálovou sestavu.

Double mini trampolíny
Lucie Juříčková a Lukáš Závor-

ka jsou jedinými českými skoka-
ny, kteří reprezentantovali také 
ve skocích na double mini tram-
políně. Tady se ve svých kategori-
ích prosadili v top dvacítce.

„Rádi bychom pozvali všechny 
příznivce skoků na trampolíně 
na Mistrovství ČR ve skocích 
na trampolíně, které se bude ko-
nat v  Rožnově v sobotu 6. června 
v  městské sportovní hale. Přijďte 
podpořit valašské sportovce, těší-
me se na vás,“ dodala na závěr 
trenérka Petra Juříčková.        

                                             (r)
             Fota archiv organizátorů

Trojice úspěšných trampolinistů se svou trenér-
kou Petrou Juříčkovou. Zleva Lucie a Michaela 
Juříčkovy a Lukáš Závorka.

Míša se kvalifikovala i na Evrop-
ské hry 2027. A rožnovské mládí 
Lukáš Závorka a Adriana Churá 
budou reprezentovat Zlínský 
kraj na Olympiádě dětí a mláde-
že, další rožnovští trampolinisté 
Sára Zátopková a Felix Pernický 
budou zastupovat kraj Morav-
skoslezský. 


